



凤眼看世界 见证她时代

凤网 www.fengone.com 中国十佳女性网站

新闻热线 0731-82333623



官方微博 @今日女报

官方微信 jrnbeixin

全国期发数第一女性报 全国地方报百强之一

今日女报

2014.8.29~2014.9.1 第2466期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

意外急救,厨房也是大药箱 A08版 不靠谱的“失恋疗伤三部曲” B02版 “情敌”救了我们的婚姻 B03版

他们的故事:湘潭廉租房涨价之后

A04-A05版



启蒙

“今有幼童黄子棣、李佳诚等6人该上学了,来行开笔礼,拜您为师,望孔夫子收为门人。”8月26日,长沙县开慧镇葛家山村乐和大院内,举行了一场别开生面的“开笔礼”仪式,6名即将上小学的蒙童身穿汉服拜孔子为师,向毛笔行礼,开笔写字,正式获得

“学生”身份(图1、图2)。图3为开慧镇小学的谢淑球老师用朱砂笔在学童眉间点上“聪明记”。

开笔礼,是一种传统的礼仪文化。在古代,学童会在开学的第一天由启蒙老师讲授人生最基本、最简单的道理,并教读书、

写字,然后参拜孔子像,才可以入学读书,这一仪式俗称“破蒙”。

据长沙县委宣传部副部长马博介绍,开慧镇葛家山村自去年以来,建立“乐和大院”,引入道德讲堂、传统礼仪学习等,旨在弘扬优秀传统文化,建设学习型乡村。摄影报道/陈永刚 鞠文霞

海军是全军大单位中 唯一设立两位发言人的单位

邢广梅: 全军唯一女新闻发言人

A06版

凤网网事

湖南113个加油站被查, 娄底问题产品最多

8月26日,湖南省质监局通报2014年车用汽柴油抽检情况,长沙湖南蓉园集团公司加油站、长沙市东山加油站、宁乡县红九石油有限公司、望城桥北油料有限公司、浏阳市高升加油站等在抽查中被发现问题产品。此次省质监局对全省14个市州586个加油站和成品油储备库抽查,抽查问题油品涉及的140余个加油站,被立案查处的油站113个,暂停销售的1个、倒闭的2个、移送工商部门处理的4个、95个加油站被责令改正。

省质监局副局长徐新楚介绍,此次抽查汽油527批次,发现问题产品109批次,问题产品发现率为20.7%;抽查柴油313批次,发现问题产品72批次,问题产品发现率为23%。

根据通报结果,汽柴油储备库油品质量有保

证。本次抽查汽柴油储备库汽油20批次、柴油13批次,质量与去年一样,全部合格,这表明供应全省加油站的库存汽、柴油的质量有保证。本次抽查中石化、中石油的批次合格率分别达到99.5%和99.3%。

徐新楚介绍,问题产品发现率最高的是娄底市,为57.6%。长沙8.1%、株洲6.7%。永州和怀化未发现问题产品。

省质监局执法督查处处长肖贝提醒,消费者在购买汽柴油时,应尽量选择在中石化、中石油等油品质量高的正规加油站加油;在购买时应索取发票凭证;如遭遇加油后发动机运转不正常等情况,则可将油品送检,或拨打12315积极投诉举报。

吉首女子怀孕后大量进补致病险丧命

怀孕期间大量进补,可能诱发急性胆囊炎、胰腺炎甚至威胁生命。怀孕32周的惠惠(化名)就差点因此而失去孩子,甚至自己的生命。8月24日,经过医务人员的奋力抢救,这位准妈妈已康复出院回家待产。

据悉,25岁的惠惠家住湘西吉首,自从怀孕后,家人将她的饮食当成了头等大事,每天都会鸡鸭鱼肉换着花样做给她吃。因为本身就有胆囊结石病史,加上怀孕这几个月大量进食“三高”食物,惠惠出现腹痛、背痛、发烧等不适症状。在当地医院治疗无效后,于8月7日转入省人民医院肝胆

医院胰脾外科病房,被确诊为“急性化脓性胰腺炎”,必须立即手术,否则随着炎症加剧,胰腺进一步出血、坏死,母子均有生命危险。经省人民医院首席专家团队的共同努力,最终为惠惠顺利进行了手术,母子二人均平安。

据人民医院专家吴金木说,除了怀孕导致胆囊位置改变这一诱因外,大量进补是孕妇胆囊炎、胰腺炎发病率越来越高的另一个原因。他提醒,有胆结石病史的女性,怀孕之前最好先手术取出结石,避免怀孕后期诱发胆囊炎、胰腺炎。